



FAPTUL DIVERS

„Si mai poftiti pe la noi“

Margaret Karas, lucratoare la magazinul de cafea-dulciuri nr. 42 din Satu Mare...

Surpriza din muzeu

La muzeul din Liteni, judetul Suceava, se afla de citiva ani un cutit cu lama din fier...

„Inspectori“ in scurt-circuit

Sintem ingineri si inspectorii la intrerinderea de retele electrice Constanta si am venit...

Dar de-acum inainte...

Sala clubului Fabricii de placaj din Deta, judetul Timis, devenise necaptatoare. Pe scena nu se aflau obisnuitii artisti...

Ciobul si eticheta

Correspondentul nostru pentru judetul Prahova, Constantina Căpraru, gospodina Elena Adomir...

Rubrică realizată de Petric POPA cu sprijinul corespondenților „Scintilei“

țională a organului local al puterii și administrației de stat. In consiliul popular al municipiului nostru...

ODORHEIU SECUIESC oraș oglindă a unei realități fundamentale: EGALITATEA DEPLINĂ A TUTUROR FIILOR PATRIEI



Un nou peisaj al orașului Odorheiu Secuiesc Foto: S. Cristian

tească — de la grădiniță și până la universitate — in limba maternă, in limba in care doresc. In Odorheiu Secuiesc sint 11.000 de copii in creșe, grădinițe și școli...

„AUTOSERVIREA“ unitate comercială de tip inferior?

Am intrat deunăzi într-o unitate de alimentație publică de la Brașov — autoservirea „Carpați“ — curată ca nițel și cu bina aprovizionată...

Raid în rețeaua de alimentație publică

un depou de tramvaie. Ar fi văzut holul acela de la intrare ce părea, în timpul raidului nostru, „antecamera“ unui siloz pentru semințe...

Este, fără îndoială, nevoie ca cei care au în administrație asemenea locuri să studieze...

„Este știut că cele mai multe dintre unitățile cu autoservire își de-

sională și generală. La dispoziția oamenilor muncii, a cetățenilor din Odorheiu Secuiesc se află o bibliotecă municipală, o bibliotecă documentară și 10 biblioteci școlare...

Unități turistice prahovene



Șlănic-Prahova din stațiunea balneoclimaterică cu același nume. situată la 40 km de Ploiești. In fotografie: Hanul Cheia.

Măsuri privind educația sanitară a tineretului școlar

In lumina prevederilor Programului partidului pentru imbunătățirea activității medicilor preventive...

UBORNYI MIHAL președintele Comitetului executiv al Consiliului popular municipal Odorheiu Secuiesc

„Școala Birladului“

Deși, 300 din cei 640 cîți au sîmna certitudinii de nastere al intilnirii de ment... Merită să strîmăm, acestui amănunt de biograhie muncitorească...

Și tot un proces firesc, cu valabilitate mult mai largă: nucleul de bază a crescut oameni și s-a crescut pe sine. Tehnica de prim rang atîta în zestră...

Gh. GRAURE







